



中共洛阳市委机关报

2013年3月 星期三 农历癸巳年 二月初九

多云到晴天 5℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14374期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

满怀信心走好中国道路

——一论同心共筑中国梦

人民日报评论员

编者按

自3月19日起,《人民日报》刊发系列评论员文章,论述“同心共筑中国梦”。本报今起陆续转发,敬请关注。

实现中国梦必须走中国道路,必须弘扬中国精神,必须凝聚中国力量。国家主席习近平3月17日发表重要讲话,深入阐释实现中国梦的正确方向,深刻揭示实现民族伟大复兴的必由之路,为全国各族人民满怀信心走好中国道路注入了强大正能量。

实现民族复兴的中国梦,是近代以来中华民族肩负的历史使命。无数中

华儿女之前仆后继、上下求索,却始终没有找到一条光明之路。从登上历史舞台那一刻起,中国共产党就勇敢担当起这一使命,率领蓝途开启征程,一路追赶现代化潮流,改变了国家和民族的命运,走出了中国特色社会主义道路,迎来了我们民族伟大复兴的光明前景。

回望历史,找到这条正确道路,极为艰辛、不易,它是在改革开放30多年的伟大实践中走出来的,是在中华人民共和国成立60多年的持续探索中走出来的,是在对近代以来170多年中华民族发展历程的深刻总结中走出来的,是在对中华民族5000多年悠久文明的传承中走出来的。这样的深厚历史渊源和广泛现实基础,使中国道路展现出旺盛的生命力,极大地增强了13亿人民的

民族自信心和自豪感。

站在过去与未来的梦想交汇点上,亿万人民的理论自信、道路自信、制度自信更加坚定。正是这条道路,把中国送到世界第二大经济体的位置,连续30多年保持近10%的经济增速,城乡居民收入增长30倍以上;正是这条道路,让我们10年间构筑起一些西方国家近百年才完成的基本社保网,不到20年里就为全球减贫事业做出超过70%的贡献,让我们比历史上任何时候都切近民族复兴的伟大梦想。就连“历史终结论”者也不得不承认,中国经济令人惊异的快速发展体现了中国模式的有效性,人类思想宝库需为中国留有一席之地。

梦想之旅,从来就不是一路坦途,一帆风顺。梦想越切近,新情况、新问

题就越多。发展起来之后的问题,一点儿也不比不发展的时候少,解决难度更有甚于前。行百里者半九十,尽管我们距离梦想越来越近,但需要付出的努力依然艰辛。越是在这样的时刻,越需要我们满怀信心,振奋精神,凝聚力量,沿着中国道路坚定不移地走下去。

中国梦,是人民的梦。人民是实现中国梦的根本依靠,13亿人民同心共筑中国梦,实现梦想的力量就无比强大。满怀信心走好这条道路,心往一处想,劲往一处使,13亿人的智慧和力量就必定能汇集起不可战胜的磅礴力量,把历经苦难而又生生不息的中华民族送达梦想的彼岸,让每个人在“国家好,民族好,大家才会好”的历史逻辑中梦想成真。

全国“扫黄打非”工作调研组来洛

李长江带队 沙跃家等一同来洛 毛万春刘应安等共同调研

本报讯(记者 孙自豪)17日至19日,全国“扫黄打非”工作小组专职副组长李长江率全国“扫黄打非”工作调研组来洛调研督导工作。李长江肯定了洛市“扫黄打非”工作,强调要深刻认识“扫黄打非”工作的长期性、艰巨性和复杂性,创新工作机制,强化科技攻关,大力推进不良信息集中治理,继续为群众营造安全可靠的信息网络环境。

中国移动通信集团公司副总裁沙跃家,省“扫黄打非”工作领导小组副组长、省新闻出版局局长詹玉荣等一同来洛。市领导毛万春、刘应安、尚朝阳、杨炳旭、王敬林、张世敏等参加调研或有关活动。

调研组专程到中国移动(洛阳)信息安全运营中心调研。该中心是我国首个由运营商建立的,对全国不良信息进行集中检测、研判、封堵的信息安全运营中心,拥有手机淫秽色情信息治理、垃圾短信治理、骚扰电话治理、手机恶意软件防范、恶意攻击拦截及互联网业务安全监控功能的技术平台。

该中心位于中国移动(洛阳)呼叫中心五楼,设置坐席500个,2012年7月10日试运行,当年9月正式运营。截至今年2月底,该中心累计封堵违规网站74.9万余个,累计处理垃圾短信1.28亿件、违规号码2855万个,累计处理垃圾彩信792万件、违规号码12.3万个。

明年牡丹文化节前 白马寺释源广场迎宾

本报讯(记者 姜春晖)白马寺缅甸风格佛殿建设已全面展开,释源广场明年牡丹文化节前将对外开放。

2011年,洛市正式启动白马寺佛教文化园区项目,计划用8年至10年把白马寺打造成“国际佛学研究中心、佛事中心、旅游中心”。该项目计划投资25亿元,将以白马寺现有古建筑为基础,规划建设国际寺庙区、中轴礼佛区、菩萨道场区、佛学研究区等7个功能分区。目前,白马寺国际寺庙区中的泰国风格佛殿部分对外开放,缅甸风格佛殿建设已全面展开。中轴礼佛区的万佛殿单体建筑设计方案初步确定,正在进行文物勘探工作,预计6月全面开工;戒坛预计今年年底前开工,中心组合塔力争明年开工。

白马寺周边改造提升项目正加快推进。其中,占地约8.7万平方米的释源广场项目预计年底前主体完工,明年牡丹文化节前迎宾。

昨日上午,市委副书记刘应安在调研白马寺佛教文化园区及周边改造提升项目进展时强调,各有关部门要加大组织协调力度,严格按照时间节点,强力推进项目建设;要高起点规划,高水平建设,确保每一个单体建筑都成为精品,以持续发挥综合效益。

洛阳新区管委会副主任郭晓芒参加调研。



洛宁永宁湖公园 加快提升改造

近日,在洛宁县永宁湖公园升级改造项目建设现场,工人们正在加紧施工。

永宁湖公园升级改造项目是洛宁县确定的重点民生工程,改造后的公园占地27.5公顷,其中水域面积8.8公顷,工程总投资3000万元。公园东半区将于今年五一建成开放,西半区将于十一前建成。提升改造后的永宁湖公园将集现代园林和自然山水风光于一体,为游客提供休闲娱乐服务。

记者 鲁博 特约记者 赵笑菊 摄

抓开放就是抓发展 大招商推动大跨越

全市对外开放工作暨中博会动员电视电话会议召开 李柳身提出要求

本报讯(记者 孙自豪 孙小蕊)昨日,洛市召开电视电话会议,部署全市对外开放工作,并对办好第八届中国中部投资贸易博览会洛阳分会场活动进行动员。市委副书记、市长李柳身在会上强调,各级各部门要牢固树立抓开放就是抓发展的理念,正视差距,迎难而上,扎实做好产业招商、项目落地、对外贸易等重点工作,多策并举提升洛市外向型经济发展水平。

去年,洛市开放招商工作实现历史性突破,引进市外境外资金近500亿元(达到483.3亿元),引进外资近20亿美元(达到19.93亿美元),洛市被省政府授予“河南省招商引资工作先进省辖市”“全省招商引资项目落实年工作先进单位”等称号。目前,洛市正强力实施“4+2”重点产业招商行动计划。

就进一步做好全市招商引资工作,李柳身强调了四个方面的意见。

大力开展产业招商。产业招商是洛市今年乃至更长一个时期招商引资的主攻方向和重点。各县(市)区、相关责任单位要瞄准国内外500强、央企和行业龙头企业,开展“一对一”叩门招商、“点对点”项目对接,力争在产业集聚区集聚一批重大产业项目,在重点产业引进一批行业骨干企业和配套企业,在关键领域引进一批新技术、新装备、新工艺,以项目推动产业结构调整。要注重吸引中小企业集团式转移,以“龙头”带“配套”,以“配套”引“龙头”,形成大企业带动、中小企业配套跟进的产业雁阵发展格局。

着力提高招商实效。从现在开始,各县(市)区、各有关部门要立即行动起来,主动出击,务求实效,力争今年牡丹文化节120个亿元以上项目集中签约,投资总额1000亿元以上。从今年开始,市里要对各县(市)区招商引资工作

进行严格考核,不仅要看签订合同金额,更要看合同履约率、资金到位率。今后,各县(市)区主要领导每半年要做一次招商引资工作专项述职。

全力推进项目落地。今后在招商引资时,凡是超越职权范围的事情,不得轻易向客商承诺;只要是承诺的,必须全部落实到位,真正形成引进一个、稳定一个、带来一批的联动效应。要将签约项目落地情况纳入市政府重点督查范围,建立完善重大项目落地情况督查通报制度。

努力扩大对外贸易。各县(市)区要立足本地产业优势,紧紧抓住国家、省举办承接产业转移等系列对接活动机遇,强化措施早安排,组织力量早出击,力争每个县(市)区都有一两个出口型项目落地。

第八届中国中博会将于5月18日至20日在我省举办。大会以承接产业转移

和促进投资贸易为主线,以信息交流、展览展示、项目推介、合作洽谈、专题论坛为主要内容。作为分会场,洛市将于5月19日承办“可持续发展市长论坛——2013市长与跨国公司对话会”“中国文化创意产业合作交流研讨会”“海关系统支持中部崛起研讨会”3项专题活动。李柳身对活动筹备工作提出明确要求。

会议还表彰了2012年度洛市对外开放工作先进单位和个人。中石化洛阳工程有限公司等10家企业获评“外贸进出口先进企业”。洛阳北方易初摩托车有限公司等12家企业被授予“优秀外商投资企业”称号。中铁十五局集团有限公司等10个单位获“对外经济合作先进单位”称号。

市委常委、统战部部长陈向平,市政协副主席魏险峰等在主场参加会议。

微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话 V

【你好,洛平】第31届中国洛阳牡丹文化节在郑州举行了新闻发布会,部分“性急”的牡丹也绽放出第一抹国色——一年一度的“洛阳时间”又要到来!洛平,既已向世界发出邀请,敞开大门,688万东道主就要抓紧时间提升各项筹备工作,硬件要“硬”,软件要“软”,既保“进”度,又保“精”度。

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有 21 天

动漫形象大使 牡丹精灵

第八届工业装备(洛阳)展暨先进制造业展

3月21-23日 中原物流会展中心(8#馆)

机床及工模具类、工控自动化类、动力传动类、焊接切割类、五金机电类

报名电话:0371-63697930

根在河洛酒

河洛文化旅游节指定接待用酒

团购招商电话:13103796999

路在脚下

提升旅游产业,加快名城建设

文化演艺:期待一部“洛阳制作”

本期话题就“旅游携手文化演艺”展开探讨,并配发“洛平感言”下期话题预告:旅游商品,怎样为洛阳“代言”

03版



6 957 650 419 482